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KRISTAL GHISA LUCIDO
Ante in finitura laccato lucido Ghisa.
Doors in gloss Cast-iron grey lacquered finish / Portes en finition laqué brillant couleur Fonte
Puertas con acabado lacado brillante color Hierro / Дверцы в отделке блестящий лак Гиза 
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LA CURVA DIVENTA SCULTURA
The curve becomes sculpture / La courbe devient sculpture
La curva se convierte en escultura / Изогнутая форма становится скульптурой
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KRISTAL PRUGNA LUCIDO
Ante in finitura laccato lucido Prugna.
Doors in gloss Plum-colour lacquered finish / Portes en finition laqué brillant couleur Prune
Puertas con acabado lacado brillante color Ciruela / Дверцы в отделке блестящий лак Слива
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EFFETTO HIGH-TECH
High-tech effect / Effet high-tech
Efecto high-tech / Эффект high-tech
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KRISTAL BIANCO LUCIDO
Ante in finitura laccato lucido Bianco.
Doors in matt White lacquered finish / Portes en finition laqué brillant Blanc
Puertas con acabado lacado brillante Blanco / Дверцы в отделке блестящий лак белый
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LINEE CURVE E DESIGN
Design and curved lines / Lignes courbes et design
Líneas curvas y diseño / Изогнутые формы и дизайн



LUCE SUI DETTAGLI
Light on details / Lumière sur les détails 
Luz en los detalles / Проливание света на детали
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KRISTAL BIANCO OPACO
Ante in finitura laccato opaco Bianco, ante vetro acidato con telaio alluminio.
Doors in matt White lacquered finish, acid-etched glass doors with aluminium frame / 
Portes en finition laqué mat Blanc, portes verre dépoli avec bâti aluminium /
Puertas con acabado lacado opaco Blanco, puertas vidrio acidificado con bastidor aluminio / 
Дверцы в отделке матовый лак Белый, дверцы из травленного стекла с алюминиевой рамкой 
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LA MORBIDEZZA DELLE FORME
The softness of the shapes / La douceur des formes
La suavidad de las formas / Мягкость форм
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KRISTAL VERDE PRIMAVERA
Ante in finitura laccato opaco Verde primavera, ante vetro acidato con telaio alluminio.
Doors in matt Primavera Green lacquered finish, acid-etched glass doors with aluminium frame / 
Portes en finition laqué mat Vert printemps, portes verre dépoli avec bâti aluminium /
Puertas con acabado lacado opaco Verde primavera, puertas vidrio acidificado con bastidor aluminio / 
Дверцы в отделке матовый лак Зеленый весенний, дверцы из травленного стекла с алюминиевой рамкой 
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LA CUCINA APRE AL LIVING
The kitchen opens onto the living area / La cuisine s’ouvre au living
La cocina se abre a la sala de estar / Кухня меняет образ жизни
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KRISTAL TORTORA e ROSSO VIVO
Ante in finitura laccato opaco Tortora e Rosso vivo. Pannello cappa e piano tavolo laccato opaco Rosso vivo.
Doors in matt Dove-colour and bright Red finish. Matt bright red lacquered table top and hood panel / 
Portes en finition laqué mat Gris Tourterelle et Rouge vif. Panneau hotte et dessus de la table laqué mat Rouge vif /
Puertas con acabado lacado opaco Tórtola y Rojo vivo. Panel campana y tablero mesa lacado opaco Rojo vivo / 
Дверцы в отделке матовый лак Тортора и Красный. Панель вытяжки и столешница стола в отделке матовый лак Красный  
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KRISTAL TORTORA e SMERALDO
Ante in finitura laccato opaco Tortora e Smeraldo. Pannello cappa e piano tavolo laccato opaco Smeraldo.
Doors in matt Dove-colour and Emerald-green finish. Matt Emerald-green lacquered table top and hood panel / 
Portes en finition laqué mat gris Tourterelle et vert Emeraude. Panneau hotte et dessus de la table laqué mat vert Emeraude /
Puertas con acabado lacado opaco Tórtola y Esmeralda. Panel campana y tablero mesa lacado opaco Esmeralda / 
Дверцы в отделке матовый лак Тортора и Изумруд. Панель вытяжки и столешница стола в отделке матовый лак Изумруд 
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KRISTAL PRUGNA e CICLAMINO
Ante in finitura laccato lucido Prugna e Ciclamino.
Doors in Cyclamen and Plum-colour gloss lacquered finish / Portes en finition laqué brillant couleur Prune et Cyclamen
Puertas con acabado lacado brillante Ciruela y Ciclamen / Дверцы в отделке блестящий лак Слива и Цикламен

4342

CREA IL LOOK 
CHE DESIDERI...
ABBINA I COLORI
CHE PREFERISCI
Create the look you desire... combine the colours you prefer 
Creez le look que vous souhaitez… mariez les couleurs que vous preferez
Crea el look que deseas... combina los colores que prefieres 
Создай образ кухни желаемой тобой... выбери цвета, которые предпочитаешь
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MODULI CURVI

BASI H. 87 P. 60
BASE UNITS H. 87 D. 60 / ELEMENTS BASES H. 87 P. 60
MUEBLES H. 87 P. 60 / БАЗЫ В. 87 Г. 60
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COLONNE H. 147 P. 60
TALL UNITS H. 147 D. 60 / COLONNES H. 147 P. 60
COLUMNAS H. 147 P. 60 / КОЛОННЫ В. 147 Г. 60

COLONNE H. 219 P. 60
TALL UNITS H. 219 D. 60 / COLONNES H. 219 P. 60
COLUMNAS H. 219 P. 60 / КОЛОННЫ В. 219 Г. 60
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BASI H. 87 P. 37
BASE UNITS H. 87 D. 37 / ELEMENTS BASES H. 87 P. 37
MUEBLES H. 87 P. 37 / БАЗЫ В. 87 Г. 37
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PENSILI H. 72
WALL UNITS H. 72 / ELEMENTS SUSPENDUS H. 72
COLGANTES H. 72 / НАВЕСНЫЕ ШКАФЫ В. 72
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base terminale curva a giorno
curved open terminal base unit 
base terminale courbée à vue
base terminal curva a vista
терминальная база изогнутая открытая

base terminale curva con anta
curved terminal base unit with door
base terminale courbée avec porte
base terminal curva con puerta
терминальная база изогнутая с дверцой

base di raccordo
joining base unit
base de raccord
base de racor
соединительная база

base angolo
corner base unit
base d’angle
base ángulo
угловая база

PENSILI H. 96
WALL UNITS H. 96 / ELEMENTS SUSPENDUS H. 96
COLGANTES H. 96 / НАВЕСНЫЕ ШКАФЫ В. 96
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colonna terminale curva a giorno
curved open terminal column unit
colonne terminale courbée à vue
columna terminal curva a vista
колонна терминальная изогнутая открытая

colonna terminale curva con anta
curved terminal column unit with door
colonne terminale courbée avec porte
columna terminal curva con puerta
колонна терминальная изогнутая с дверцой

colonna terminale curva a giorno
curved open terminal column unit 
colonne terminale courbée à vue
columna terminal curva a vista
колонна терминальная изогнутая открытая

colonna terminale curva con anta
curved terminal column unit with door
colonne terminale courbée avec porte
columna terminal curva con puerta
колонна терминальная изогнутая с дверцой

base terminale curva a giorno
curved open terminal base unit
base terminale courbée à vue
base terminal curva a vista
терминальная база изогнутая открытая

base terminale curva con anta
curved terminal base unit with door
base terminale courbée avec porte
base terminal curva con puerta
терминальная база изогнутая с дверцой

pensile terminale curvo a giorno
curved open terminal wall unit
élément suspendu terminal courbé à vue
mueble colgante terminal curvo a vista
навесной шкаф терминальный изогнутый открытый

pensile terminale curvo con anta
curved terminal wall unit with door
élément suspendu terminal courbé avec porte
mueble colgante terminal curvo con puerta
навесной шкаф терминальный изогнутый с дверцами

pensile di raccordo
joining wall unit
élément suspendu de raccord
mueble colgante de  racor
соединительные нав. шкаф

pensile angolo
corner wall unit
élément suspendu d’angle
mueble colgante de ángulo
угловые нав. шкаф

pensile terminale curvo a giorno
curved open terminal wall unit
élément suspendu terminal courbée à vue
mueble colgante  terminal curvo a vista
навесной шкаф терминальный изогнутый открытый

pensile terminale curvo con anta
curved terminal wall unit with door
élément suspendu terminal courbé avec porte
mueble colgante terminal curvo con puerta
навесной шкаф терминальный изогнутый с дверцами



FINITURE KRISTAL
Kristal finishes / Kristal finitions / Kristal acabados / Kristal отделки 

ANTE LACCATE OPACO E LUCIDO 
Matt and gloss lacquered doors / Portes laquee mat et brillant / 
Puertas de lacado opaco y brillante / Дверцы лакированные матовые и лакированные

ANTE VETRO TELAIO ALLUMINIO FINITURA ACCIAIO  
Glass doors with steel finish aluminium frame / Portes vitrees avec cadre en aluminium finition acier /
Puertas de cristal con marco de aluminio acabado acero / Створки со стеклом, алюминиевой рамой, стальной

ANTE VETRO TREE  
Gloss lacquered doors / Portes laquees brillantes / 
Puertas lacadas brillantes / Глянцевые лакированные створки 

Vetro Acidato
Etched / Depoli / 
Al Ácido / Кислотное

Telaio alluminio finitura acciaio
Aluminium frame, steel finish / Bâti aluminium finition acier / 
Bastidor aluminio acabado acero / Рамка алюминевая отделка под сталь

Vetro Laccato
Lacquered glass / Verres laqués / 
Cristales lacados / Лакированные стекла

Vetro Tree Nero
Black “tree” glass / Verre “tree” noir /
Cristal “tree” negro / черное стекло “tree”

Vetro Tree disponibile nella gamma colore dei laccati
Tree glass available in the lacquered colour range / Vitre Tree disponible dans la gamme couleur des laqués / 
Vidrio Tree disponible en la gama color de los  lacados / Стекла Tree могут быть выполнены в цветовой гамме лаков 

Vetro disponibile nella gamma colore dei laccati
Glass available in the lacquered colour range / Vitre disponible dans la gamme couleur des laqués / 
Vidrio disponible en la gama color de los lacados / Стекла могут быть выполнены в цветовой гамме лаков

Vetro Tree Bianco
White “tree” glass / Verre “tree” blanc /
Cristal “tree” blanco / Белое стекло “tree”

19 Bianco
 White / Blanc / 
 Blanco / белый

1235 Giallo
 Yellow / Jaune / 
 Amarillo / Желтый

87 Prugna
 Plum / Prune / 
 Ciruela / Сливовый

55 Cacao
 Cocoa / Cacao / 
 Cacao / Kakao

432 Ghisa
 Cast Iron / Fonte / 
 Fundición / чугунный

314 Smeraldo
 Emerald / Émeraude / 
 Esmeralda / Изумруд

3995 Verde primavera
 Spring green / Vert printemps / 
 Verde primavera / Зеленая весна

21 Tortora
 Turtle-dove grey / Gris tourterelle / 
 Tórtola / Серо-коричневый

220 Ciclamino
 Cyclamen / Cyclamen / 
 Pùrpura / Цикламен

58 Amaranto
 Amaranth / Amarante / 
 Amaranto / Амарантовый

88 Inox
 Stainless steel / Inox / 
 Inox / Нержавеющая сталь

295 Blu
 Blue / Bleu / 
 Azul / Синий

410 Terra
 Earth / Terre / 
 Tierra / Земельный

28 Beige
 Beige / Beige / 
 Beige / бежевый

01 Arancio
 Orange / Orange / 
 Naranja / Оранжевый

40 Rosso vivo
 Bright red / Rouge vif / 
 Rojo carmín / ярко-красный

2577 Lavanda
 Lavender / Lavande / 
 Lavanda / Лаванда

57 Nero
 Black / Noir / 
 Negro / черный

26 Grigio scuro
 Dark grey / Gris foncé / 
 Gris oscuro / Темно-серый
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ne sont pas fabriqués par la Maison GICINQUE. Nous vous prions de vous référer au tarif. La Maison GICINQUE se réserve par ailleurs le droit d’effectuer sur ses propres produits, les modifications qu’elle jugera 
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La empresa GICINQUE se reserva el derecho de modificar en cualquier momento y sin previo aviso, las características técnicas de los elementos utilizados en el presente catálogo. Algunos de los accesorios que 
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productos cuando lo considere necesario y útil con el fin de mejorarlos sin perjudicar sus características esenciales. Prohibida la reproducción total o parcial en Italia y en el extranjero.

Фирма GICINQUE оставляет за собой право изменять в любой момент и без предупреждения технические характеристики элементов, приведенных в настоящем каталоге. Некоторые принадлежности, изо-
браженные на фотографиях, не являются производством фирмы GICINQUE. Просьба обращаться к прайс-листу. Кроме того, фирма GICINQUE оставляет за собой право внести в свою продукцию те изменения, 
которые она сочтет необходимыми или целесообразными для ее усовершенствования, без ухудшения основных характеристик. Любое полное или частичное воспроизведение в Италии и заграницей запрещено.
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